

輻射屋下蓋幼稚園？ 住戶痛飆原能會



更新日期: 2011/03/23 12:26

宋襄儀



週刊報導，全台共有905戶輻射屋，[台北市](#)就佔了一半，有455戶，其中19年前曾被列為輻射屋的大樓，附近陸續有居民生病，甚至罹患**癌症**，現在卻有**幼稚園**、托兒所就設在樓下，原能會上午檢測合乎標準，且強調輻射屋外圍加蓋鐵皮，加上輻射半衰期是5年，經過這麼久含量減少，應該不影響民眾健康，反到有居民痛批這是謠言，害他們人心惶惶。

居民：「百姓生存的權利都沒有，亂謠言，你有事實沒關係，不要在這

邊，有事實都沒問題。」

聽到輻射兩個字，居民氣到不行，週刊報導，南港研究院路上就有好幾間大樓，曾經被列為輻射屋，甚至還有托兒所就蓋在樓下。記者：「老師，妳知道這邊可能有問題嗎？」托兒所老師：「我知道樓上有，但跟我們沒關係。」

信誓旦旦說沒問題，但原能會來稽查，卻不願讓媒體進去拍攝。托兒所老師：「好，請他進來就好了。」

原能會人員秦宏毅：「沒有超標，都是在背景值部份，它大概是0.12-0.15(微西弗)左右。」

檢測結果，每小時0.12-0.15微西弗，雖然合乎標準，但附近居民坦言根本不敢把小孩帶來這裡。居民：「樓上就有人(生病)啊，就血癌啊，聽說上面也有癌症的。」

根據原能會最新統計，全台有905戶輻射屋，其中台北市就有455戶，其中包括這間托兒所頂樓5樓2間房舍，民國81年發現年輻射劑量高達18.51毫西弗，原能會收購後只加蓋鐵皮圍住房子，防止輻射污染，而且表示因為輻射半衰期是5年，算一算到現在已經19年，含量應該減少很多。

但隨著輻射議題發酵，政府不儘早處理，民眾實在很難放心。

[歡迎到Yahoo!奇摩新聞粉絲團說說你的看法](#)